



香港運動治療師總會
SPORTS THERAPISTS ASSOCIATION OF HONG KONG

P.O Box 60214
HONG KONG SAR, CHINA

www.staohk.org
enquiry@staohk.org

Society reg no.CP/LIC/SO/19/64869

嚴正聲明

總會就 2024 年 4 月 12 日就網上傳媒 Channel C 報導關於一宗以運動治療師為名義，非禮兩女子案件作出嚴正聲明及要求。案情指被告鄭家盛（31 歲，報稱運動治療師），於 2022 年 11 月先後在上環一間痛症復康治療中心內非禮兩名女子，事後要求其中一人不要追究，被控兩項猥褻侵犯罪及一項意圖妨害司法公正罪，早前已被裁定罪名成立，被判入獄 9 個月一案（案件編號：ESCC2201/2023）：

1. 總會現在再次向大眾作出澄清，被告人「鄭家盛」並沒有向香港運動治療師總會註冊；另根據資料，以及香港運動治療師總會，英國運動治療師協會 (Society of Sports Therapists)，英國運動治療組織 (Sports Therapy Organization)，及英國運動復康師總會 (British Association of Sports Rehabilitators and Trainers) 的定義，被告人「鄭家盛」所持有的學歷資格，明顯不符合運動治療師的定義 — 即有關人士必需最少持有運動治療學士學位或等同學士程度的運動治療文憑，並合乎以上香港及英國最少一個專業團體的會員註冊資格。
2. 對於有關傳媒在總會已於 2024 年 1 月 26 日透過電郵抄送各大傳媒（包括 Channel C）的聲明中澄清啟示已說明，但仍有部份傳媒以「運動治療師」為名義稱呼被告人，總會對有關媒體繼續報導錯誤資訊，表示十分遺憾，並對運動治療師的專業形象產生負面影響。
3. 總會現在強烈要求有關傳媒立即將有關報導下架及更正，以正視聽。總會保留對任何媒體持續地傳播不實報導採取法律行動的權利。
4. 總會期望市民大眾閱讀相關報導時謹慎留意，需要時可向上述運動治療專業團體查閱註冊會員名單。而查核香港運動治療師總會註冊會員，可電郵 enquiry@staohk.org 查詢。

此致



香港運動治療師總會
二零二四年四月十二日

相關報導：

男子以運動治療師名義非禮兩女子 判囚 9 個月

https://www.instagram.com/p/C5qUHR2hs_T/?igsh=MThxZTk0dGI2YTRjcA==

副本抄送：各大傳媒機構